

РАСТЕТ ДОБРЫЙ УРОЖАЙ

На протяжении многих последних лет радуют земельцы первого производственного участка (д. Гусева Гора) совхоза «Аврора», где бессменным начальником В. К. Шилина, высоким сбором так нужной всем нам продукции — картофеля. И добиваются этого за счет умелой работы с землей и с семенами, а также благодаря строгому соблюдению лучших агротехнических сроков при посадке и обработке всходов.

Так поступают молодые, но тем не менее вполне опытные уже картофелеводы Александр Сибуль и Евгений Разумовский и в этом году. Они уже провели в оптимальные сроки на всей плантации в 65 гектаров три междурядные обработки всходов с одновременным боронованием, а сейчас заканчивают второе и последнее окучивание их. Благодаря такому тщательному уходу за посадками земледельцы сумели без применения химикатов не допустить засорения полей сорняками.

— В конце июля думаем уже начать сбор и реализацию в торговую сеть раннего картофеля. По плану нам надо сдать 100 тонн такой продукции. Урожай ждем и нынче хороший. Молодые ребята, как всегда, постарались, — делилась радостью Валентина Константиновна Шилина.

А. БЕДОВА.

ФЕРМАМ — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

НАДО УВЕЛИЧИТЬ ТЕМПЫ

Районное агропромышленное объединение и райком профсоюза работников АПК рассмотрели ход заготовки кормов в совхозах района и отметили, что темпы заготовки кормов не соответствуют производственным возможностям хозяйств и сложившимся погодным условиям и отстают от соответствующего уровня прошлого года по сену, сенажу и обезвоженным кормам. Все совхозы срывают графики заготовки грубых кормов и допускают отставание от уровня прошлого года по сену и сенажу. Наибольшее отставание по заготовке сена допустили совхозы «Старопольский» и «Аврора». Все хозяйства, за исключением совхоза «Родина», не имеют еще ни тонны готового сена. А коллектив совхоза «Аврора» за минувшие две недели снизил темпы и на заготовке обезвоженных кормов.

Наименьшее выполнение по заготовке кормов в целом имеют совхозы «Старопольский» и «Осьминский». Из-за плохой организации труда, низкой эффективности

Наилучших показателей,

СВЕДЕНИЯ

О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ В СОВХОЗАХ РАПО
(данные на 3 июля)

Наименование хозяйств	Скошено трав (в га)	Заготовлено кормов (центн. на 1 условную голову кр. р.)	Заготовлено в % к плану		
			сена	сена	силоса
«Сланцевский»	1084	5	30	—	52
«Родина»	1360	4,4	30	25	16
«Аврора»	843	1,9	20	—	—
«Осьминский»	569	1,6	25	—	—
«Старопольский»	1120	1,1	17	—	—
ПО РАЙОНУ:	4976	2,8	24	5	9

ЭКРАН

РАБОТЫ МЕХАНИЗАТОРОВ РАЙОННОГО АГРООБЪЕДИНЕНИЯ, ЗАНЯТЫХ НА ПРЕССОВАНИИ СЕНА
(данные на 3 июля)

Фамилия, и. о.	Наименование совхоза	Выработка с начала сезона (в т.)
Ануфриев В. М.	«Сланцевский»	430
Суслаков В. А.	«Родина»	382
Уткин К. С.	«Старопольский»	378
Васильев В. А.	«Родина»	356
Федоров А. И.	«Сланцевский»	325
Эрлих В. А.	«Аврора»	310
Газетский Н. З.	«Родина»	290
Разумовский Е. С.	«Аврора»	240
Рубин Н. Д.	«Сланцевский»	204
Васильев Б. Н.	«Осьминский»	203
Зайцев Н. Б.	«Осьминский»	195
Солнцев Н. В.	«Осьминский»	193
Федосеев Н. Г.	«Старопольский»	190
Вихров И. В.	«Сланцевский»	186
Трыбуц А. А.	«Аврора»	171
Захаров В. П.	«Осьминский»	120
Сергеев Ю. Н.	«Сланцевский»	90
Викторов В. И.	«Родина»	45

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается
с февраля 1944 года

№ 128 (10042)

Среда, 5 июля 1989 г.

Цена 3 коп.

КОРМОВЫЕ

как за прошедшие две недели, так и с начала кормозаготовительной кампании, добились коллективы совхозов «Родина» и «Сланцевский». На заготовке зеленой массы — «Аврора» и «Сланцевский». На заготовке сена-жа и обезвоженных кормов — коллектив совхоза «Родина» и в целом на заготовке кормов выше среднерайонных показатели в совхозах «Сланцевский» и «Родина». Все же из-за низких темпов заготовки кормов вновь решено среди совхозов призывать мест не присуждать.

По-прежнему главной задачей на заготовке кормов является наращивание запасов грубых кормов. Необходимо также в предстоящие две недели завершить уборку многолетних трав, не допустить разрыва между скашиванием трав и подкормкой площадей для второго укоса. Сельским Советам следует больше внимания уделять обеспечению кормами скота личных подсобных хозяйств граждан.

Лучшие сроки скашивания трав уходят, а это значит, что ухудшается качество сена. Следовательно, надо спешить.

ПОМОГАЕТ ХОРОШИЙ НАСТРОЙ

С хорошим настроением начал кормозаготовительную кампанию коллектив механизаторов первого (Выскатского) производственного участка совхоза «Родина». Особенно спорится работа в отряде, ведущем закладку силосной массы и руководимом инженером по эксплуатации МТП С. А. Петровым. На вчерашний день на счету этого коллектива уже 2880 тонн уложенной и утрамбованной в траншеи зеленой массы. Рекордную выработку он обеспечил в конце прошлой недели, закрыв всего за 2 дня траншею, в которую уместилось 500 тонн зелени. За это весь коллектив будет премирован.

Хороший темп в работе и у звена, занятого на косовище трав, в которое входят механизаторы И. Г. Кириллов, Н. М. Бушуев, В. М. Кокоуллин и Н. Н. Малинов. Каждый из них ежедневно выполняет сменное задание на 130 — 140 процентов (при норме 10 скошивает травы на 13 — 14 гектарах), обеспечивая фронтом работ не только прессовиков сена, но и отряд по заготовке силоса и сенажа. Все они также не раз уже за этот сезон поощрены.

М. АРДОВА.

Телефон гласности —
2-35-74

(работает по понедельникам и четвергам
с 16 до 17 часов)

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО?

Нельзя сказать, что темы нашего телефона всегда носят общественное звучание, иногда они затрагивают сугубо личные интересы. Но люди вынуждены обращаться к нам, потому что их просьбы натыкаются на глухую стену, их житейские проблемы не находят решения. Такой звонок нам был от А. Шелудяковой с ул. Октябрьская, д. 3.

Три года мы не можем добиться от ЖЭУ-1, чтобы нашу квартиру подключили к общей канализации. А к нам — никакого внимания.

Начальник ЖЭУ-1 Л. Я. Демидова ответила, что, конечно, зря эта семья в свое время отказалась от капитального ремонта, ведь все работы обычно проводятся в купе, но она согласна с тем, что причины для отказа бывают разные. Демидова обещает, что в этом квартале дом № 3 подключат к общей канализации, это зависит от РСУ ЛПО «Ленинградсланец».

М. Ф. Сухова пожаловалась: «На улице Дзержинского открыли пивной ларек, вы посмотрите, какая рать пьяниц собирается у ларька. Пьют даже на ступеньках сберкассы. Сидят кучки, как опия на пне. И боязно за детей, которые сейчас, в жаркие дни ходят на пляж мимо этого заведения».

Комментировать такие жалобы трудно, горисполком наверняка в затруднении, куда же переносить ларьки, ведь где бы они ни работали — везде коммунисты мешают. Я считаю, если питьевые заведения мешают людям, от них нужно избавляться. И уж во всяком случае сюда должна заглядывать милиция.

Несколько вопросов поступило от жителей по поводу программ телевидения. На этот

раз позвонили жильцы дома № 6а по улице Жуковского и дома № 96 из Больших Полей (дом, в котором трудно решаются все коммунальные вопросы, потому что он на балансе школы № 10). Еще раз сообщаем, что редакция газеты не в состоянии ответить на все многочисленные вопросы по этому поводу, нужен ответ специалиста, поэтому просим обращаться в кооператив «Экран» по телефону 2-32-59 — к людям, непосредственно занимающимся наладкой приема программ.

Еще одна жалоба на ЖЭУ-1 поступила по поводу того, что в квартире № 6 дома 9 по улице Ленина протекает потолок. И жилищное хозяйство никак не реагирует на просьбу жильца В. С. Петрова починить кровлю, потому что приходит с проверкой в солнечную погоду.

В. В. Васильева позвонила нам из магазина, она — инвалид II группы, дома телефона не имеет. У нее была тяжелая травма, ей все в жизни дается с трудом. А вот сейчас никак не попасть к врачам: невропатолога нет, не попасть к окулисту, зубному. Что же делать? Надеюсь, что, прочитав эти строки, врачи сами придут на помощь очень больному человеку, ее адрес — улица Ломоносова, д. 31, кв. 8, хотя беспокоилась она не только о себе, но обо всех нуждающихся во врачебной помощи.

А. Н. Лебедева очень волновалась, что между домами 18, 20, 22 по улице Свердлова дерево нависает над электролинией, и в квартирах гаснет свет. Директор горэлектросетей Е. Т. Белов ответил, что дерево сразу спилият настолько, чтобы оно не мешало электролинии. Ответ достойный. Последует ли за

Н. ТОМС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о совместном проведении пленума ГК КПСС и десятой сессии Сланцевского городского Совета народных депутатов (20 созыва).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О задачах партийных организаций, Советов народных депутатов, трудовых коллективов по реализации аграрной политики в современных условиях.

Сессия созывается 6 июля 1989 года в 15 часов в большом зале ДК горняков.

Бюро ГК КПСС,
исполнительный комитет горсовета.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

5 июля 1989 года в исполкоме горсовета с 16 до 19 часов ведет прием избирателей народный депутат СССР БЕЛЯЕВ Виталий Сергеевич.

6 июля в 19 часов в ДК горняков в большом зале проводится его встреча с избирателями.

Исполнительный комитет.

ЗАЩИТИТ БИОПРЕПАРАТ

Практически все сельскохозяйственные культуры защищены от вредителей новый биопрепарат. Он успешно прошел проверку на зерновых, овощных и хлопковых полях Советского Союза. Теперь путь новинки будет продлен на сельскохозяйственные угодья стран Совета экономической взаимопомощи, по программе которого препарат создан в отраслевом научном комплексе во главе со Всесоюзным НИИ защиты растений. Его образцы и технологическая документация переданы здесь представителям болгарского объединения «Биопрогресс». Эта фирма, в соответствии с двухсторонним договором, взяла на себя роль производственно-технической базы и начнет массовый выпуск препарата, который поступит в распоряжение агрохимиков социалистических стран. Болгарские специалисты уже наладили производство целого ряда различной продукции, предложенной ленинградцами для биологической защиты растений.

В таком же направлении мы ведем работу и в сотрудничестве с венгерскими и чехословацкими учеными, — говорит генеральный директор комплекса академик ВАСХНИЛ К. В. Новожилов. — Это позволит ускорить выполнение целевой программы, в которой методы профилактики полей связаны с охраной окружающей среды. Создаются экологические модели защиты урожая от вредителей и сорняков, когда вместо их тотального уничтожения применяются факторы, сдерживающие развитие паразитических организмов на уровне, безопасном для растительного мира.

Семен ФОНАРЕВ,
корр. ЛенТАСС

СООБЩАЕТ „ЛЕНИНГРАДСКИЙ КУРЬЕР“

Петр Петрашкевич и Геннадий Бровко из Белоруссии, Александр Федоров из Псковской области потеряли ноги на войне в Афганистане. До службы ребята были механизаторами. Сегодня бывшие воины-интернационалисты вновь сели за штурвалы тракторов. Помогли им вернуться к работе комсомольцы Минского тракторного завода.

После того, как из ЦК ЛКСМБ комсомольцам МТЗ передали просьбу воинов-интернационалистов, ставших инвалидами на войне, но решивших остаться в строю механизаторов, уже четвертая по счету машина МТЗ-80 с изображением ордена Красной Звезды на ветровом стекле готовится выйти из цеха конструкторско-экспериментальной службы.

Первые три трактора комсомольцы завода сделали с ручным управлением для ребят, потерявших ноги. Сейчас готовится машина для механизатора из Кировской области Сергея Шишкина, у которого ампутирована рука. Каждая персональная машина делается с уч-

том индивидуальных особенностей тракториста. Внешне она мало чем отличается от серийных, но требует основательной переделки.

Не вышла на работу после полуторагодового декретного отпуска монтажница радиоаппаратуры Шяуляйского телевизионного завода в Литве З. Вайткевичене. Однако ее трудовой стаж не прервется. По решению парткома и администрации на предприятии продлен оплачиваемый отпуск матерям, ухаживающим за детьми, до достижения ребенком двухлетнего возраста. 260 работниц воспользовались этой льготой и воспитывают дома малолетних детей, получая по 35 рублей ежемесячно. Кстати, на заводе молодые семьи после рождения первенца получают беспроцентную ссуду в размере полутора тысяч рублей. Для работающих многодетных матерей введены бесплатные обеды.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

СЛАНЦЕВСКАЯ
ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ)
СРЕДНЯЯ ШКОЛА

ПРИНИМАЕТ

учащихся в 8—11 классы.
Для поступления необходимы документы: заявление, справка с места работы, документ об образовании за предыдущий год.

Адрес школы: ул. Спортивная, 4.

Часы приема: с 9 до 13 часов, среда — с 17 до 19 часов.

8—4

КООПЕРАТИВ
«СТРОИТЕЛЬ»
ПРИ СУ-322
ПРИНИМАЕТ
ОТ НАСЕЛЕНИЯ

заказы на строительство кирпичных гаражей в районе 3-го поселка.

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом 7. Телефоны: 51-689, 2-20-69, 2-16-63.

4—4

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Грудинкина В. В.,

корректоры Платонова Т. И., Перминова И. А.

Объем 0,5 п. л.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Виктору Григорьевичу
ЗАЙЦЕВУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия.

Коллектив участка станционных установок шахты им. С. М. Кирова.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — «Дон Сезар де Базан». Худ. ф. 2-я серия. 9.40 — Клуб путешественников. 10.40 — Мультфильм. 15.35 — Концерт. 16.25 — Советы чемпионов начинающим спортсменам. 17.15 — ... До шестнадцати и старше. 18.00 — Импульс. 18.45 — Сегодня в мире. 19.05 — Шарманщики — братья Амара (Франция). 19.20 — «Улан». Худ. ф. 21.00 — «Время». 21.40 — Всесоюзный конкурс молодых модельеров.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — «Ларец древностей». Научно-популярный ф. 8.45 — Концерт. 9.15 — Мультфильм. 9.55 — Испанский язык. 1-й год обучения. 10.25 — «Про то, как». Док. ф. 10.35 — Концерт художественных коллективов КНДР. 11.00 — Новости. 11.10 — Испанский язык. 2-й год обучения. 11.40 — Рассказы о художниках. 12.10 — Концерт хоровой музыки. 13.00 — Новости. 13.10 — «Паром». Худ. ф. 13.50 — «Маленькая Нина». Док. ф. 14.10 — Концерт. 18.10 — Мультфильм. 18.25 — Теннис. 19.45 — Спокойной ночи, малыши. 20.00 — На сессии Верховного Совета СССР. 21.00 — «Время». 21.40 — Теннис. 22.00 — Юрмала-89. 23.30 — Новости. 23.40 — Теннис. 23.50 — Продолжение конкурса «Юрмала-89».

00.40 — «Грядущему веку».

Худ. ф. IV серия. Новости. «Как поживаете?». Моноспектакль Е. Петросяна.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮЛЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — «Кинопанорама». 10.10 — Мультфильм. 10.55 — XIII Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». 11.30 — Ребятам о зверятах. 15.35 — Мультфильмы. 16.30 — «Тетива», «Приобщение». Док. фильмы. 17.00 — Здравствуй, музыка!

К СВЕДЕНИЮ

всех организаций и граждан района

В районе имели место случаи повреждения линий электропередачи сторонними лицами и организациями.

Лица, виновные в повреждении высоковольтных сетей, подвергаются штрафу: граждане — до 30 рублей, должностные лица — до 75 рублей, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности.

Уплата штрафа не освобождает виновного от возмещения ущерба в установленном порядке.

Администрация

Кингисеппских электрических сетей.

4—3

НАРВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

приглашает совершить увлекательное путешествие на теплоходе «К. Еланская» на Соловецкие острова — с 4 по 7 августа.

«Жемчужиной Беломорья» называют в народе Соловецкие острова. Туристы познакомятся с историей, архитектурой Соловецкого монастыря, основанного в 1436 году, посетят Ботанический сад на хуторе Гора, совершат прогулку на лодках по малому кругу озер и каналов. Размещение на теплоходе — в 4-местных каютах со всеми удобствами. Стоимость путевки 169 рублей.

Приглашаем в Мурманск с 20 по 24 июля. Мурманск — столица Советского Заполярья. Туристы познакомятся с городом, совершают экскурсию в морской рыбный порт, теплоходную экскурсию по Кольскому заливу, на Верхнетуломскую ГЭС — одно из уникальных подземных сооружений. Туристы размещаются в гостинице, в номерах со всеми удобствами. Стоимость путевки 181 рубль.

Обращаться по адресу: 202000 ЭССР, г. Нарва, ул. Ныхукогуде, 8, тел. 3-35-16.

— «600 секунд». 21.50 — «Обвиняется свадьба». Худ. ф. 23.05 — Что новенького? 23.15 — Розыгрыш.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

(время указывается местное)

15.15 — Телевидение. 17.45 — Программа передач. 17.50 — «Советская Эстония». № 11/84. 18.00 — «Балтика-89». 21.00 — Актуальная камера. 21.20 — Партия и национальный вопрос. 23.00 — Новости. 23.10 — Дневник фестиваля «Балтика-89». 23.25 — Фольклорный ансамбль «Кихнумуа». 23.45 — «Сад музыки». Телесериал.

ПЯТНИЦА, 7 ИЮЛЯ

(время указывается местное)

15.50 — Телевидение. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Богатырь». Док. ф. 18.25 — 10 олимпийских стартов. 18.45 — Актуальная камера. 19.00 — Детский праздник на Ратушной площади. 20.40 — «Ээсти крооника» — № 11/89. 21.00 — Актуальная камера. 21.20 — С днем рождения! Фриц Матт-80. 21.50 — Юпитер. 22.55 — Реклама. 23.00 — Новости. 23.10 — Дневник фестиваля «Балтика-89». 23.25 — 01.30 — «Последнее лето». Телеспектакль.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 5 июля — «Враг мой». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Рики-Тики-тави». Начало в 11 часов, 6 июля — «Данди по прозвищу «Крокодил». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 5 июля — «На следующее утро». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5—6 июля — «Туристы забавляются». Начало в 18.10, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 5 июля — «Поздняя ягода». Начало в 17, 19, 21 час. 6 июля — «Враг мой». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов.

ГОРОДСКОМУ ПАРКУ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА требуются

на временную работу двое рабочих по обслуживанию аттракционов в зону отдыха (правый берег Плюссы), оклад 85 рублей.

Обращаться в отдел культуры горисполкома, телефон 2-15-86.

2—1

Коллектив магазина № 50 района выражает глубокое сожаление Анне Ивановне Горичевой в связи с ее кончиной мужа.

Коллектив пароводокомпрессорного цеха цементного завода скорбит по поводу смерти ГОРИЧЕВА Александра Ильича.

Коллектив Сланцевского района выражает глубокое сожаление Анне Ивановне Горичевой по поводу смерти мужа.

Соболезнует семье Цветковых из пос. Черновское по поводу трагической гибели сына Сергея.

Друзья.

Благодарим коллективы горисполкома, совета ветеранов партии, ПТУ ЛПО «Ленинград-сланец», друзей, соседей за содействие и неоценимую помощь в похоронах нашего дорогого Зайченко Ивана Никитича.

Родные.

верстала Крутелевич В. В.,
Тираж 14449, Заказ 2427,

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65;

секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел

фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-18-60, бухгалтерия — 2-36-68.